



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовных дел по факту избиения девочки во Владимирской области



31 июля 2022 года трое несовершеннолетних, используя малозначительный повод, из хулиганских побуждений подвергли 11-летнюю школьницу избиению, нанеся ей удары руками и ногами по голове и телу, записывая происходящее на камеру мобильного телефона. По данному факту СУ СК России по Владимирской области расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Глава Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Владимирской области Кулакову А.А. представить доклад о расследовании данных уголовных дел, ход которых поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713228>